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Zarthelyi dolgozat

. Az egyes szamu zsdkban 13 piros és 11 kék szinli golyé van, a kettes szamu zsakban 13 piros, 11 kék

és 12 z6ld. Véletlenszertien hizunk egy golyét az egyik zsakbdl. Annak az esélye, hogy az els6 zsdkbol
hitizunk %. Feltéve, hogy piros golyét hiizunk, mi az esélye, hogy az els6 zsakbdl hiztunk?
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Hatérozza meg E(Y)-t.

. Béla hires ember, sokszor kérnek tole autogramot az utcan. Tegyiik fel, hogy az egyes autogram kérések

egymdastol fliggetlen, azonos, de egyenként kis valdszinliségli események. Egy nap atlagosan 4 kérést
kap. Béla tgy érzi, j6 napja van, ha 1-nél t6bb, de 5-nél kevesebb kérést kap. (Tegytik fel, hogy més
okbdl nem lehet j6 napja.)

(a) Mekkora a valdszintisége, hogy Béldnak egy adott napon jé napja van?

(b) Véarhatéan hany napig kell varnia Bélanak, hogy j6 napja legyen (a jé napot is beleszamolva)?

. Jelolje A azt az eseményt, hogy nem tamad fel a szél a kovetkez6 2 éraban, B pedig azt, hogy nem

ered el az es6 a kovetkezd 1 éraban. Tegyiik fel, hogy mind a szél feltdmadasaig eltelé6 X, mind az es6
eleredéséig elteld Y érak szama exponencidlis eloszlasi, azonos A paraméterrel.
(a) Hatdrozza meg a P(A) és P(B) valdszintiségeket (A fiiggvényében).
(b) A fenti eseményeken tul, jelolje C' azt az eseményt, hogy ma front lesz. Ismerjiik a kévetkezd
valoszintiségeket:

P(C) =05, P(ANB)=02, PANC)=03, PBNC)=02, PANBNC)=0,1.

Ha 0,9 az esélye, hogy A, B és C' események valamelyike bekovetkezik, akkor mennyi A7

. Dobjunk egy szabdlyos dobdkockaval 4-szer. Jelolje X a dobott hatosok szamat. Az Y valdsziniiségi

valtozo legyen 0, ha az els6 két dobas kozt van hatos, 1, ha az elsé két dobas kozt nincs, de az utolsd
két dobas kozt van hatos, és 2 egyébként. Mennyi cov(X,Y)?

Legyen a > 0 valds szam. Vegyiik azt a sikidomot, aminek hatérai a (0;0)-t a (2a;0)-val 6sszekotd
szakasz, az y = x2 (x € [0,a]) egyenlettel meghatdrozott gorbe, illetve ugyanezen gorbének az x = a
egyenesre vett tengelyes tiikorképe. Az a paraméter értéke 1 — 277N ahol N ~ B(2,271). Mekkora
az esélye, hogy a [0,2] x [0, 1] téglalapbdl taldlomra valasztott pont a sikidomba esik?

Tudnivaldk: A vizsga idétartama 90 perc. Szamoldgépet lehet hasznalni. A feladatokra minden eset-
ben szadmszer(i megoldast varunk (4 értékes jegyre kerekitsiink). A teljes pontszam eléréséhez a meg-
oldas menete is sziikséges, beleértve az egyes 1épéseknél felhasznalt tulajdonsagokat. A vizsga elsé 30
percében nem lehet a termet elhagyni.



